
POZOR - nabídka pobytového zájezdu do Itálie v červnu 2012  
 
 za atraktivní cenu! Věnujte pozornost naší nabídce a v případě zájmu se co nejrychleji přihlašte v ZŠ 
a MŠ Nedomice u p. Gregorovičové nebo p. Cocherové. 
  
 Itálie - Misano Adriatico 
 Termín: 6.6. - 14.6. 2012 
 Cena: 5 890,- Kč/osoba  
 Děti do 3 let 2 500,- Kč.  
  
 Cena zahrnuje: doprava autobusem, ubytování na 6 nocí (žlutá budova bez střechy v přiložených 
fotografiích), strava - hotelového typu (plná penze), slunečníky a lehátka na soukromé pláži přímo 
proti hotelu, lůžkoviny, komplexní cestovní pojištění.  
  
 MISANO je přímořské letovisko u Jaderského moře asi 15km jižně od Rimini. Ubytování zajištěno v 
prázdninovém domě Stella Maris, který se nachází v klidné rekreační zóně přímo u moře. Je to 
obdoba penzionu a je vhodný pro všechny věkové kategorie, zejména pak pro rodiny s dětmi.  
 V přízemí je prostorná jídelna, společenská místnost a bar, kde si můžete nakoupit občerstvení za 
Euro nebo české koruny. Strava je formou plné penze, jídelníček je jednotný. Vaří český kuchař z 
italských surovin s přihlédnutím ke zvyklostem české kuchyně. K obědu i večeři dostávají klienti 
dobrou vodu, ostatní pití je možné zakoupit v občerstvení za českou měnu.  
 
 V prvním a druhém patře jsou dvou až šestilůžkové pokoje, většina z nich má své vlastní soc. 
zařízení. Některé pokoje mají soc. zařízení na chodbě, společné poze pro dva pokoje. K budově 
přiléhá zahrada, kterou lze využít k posezení či sportovním hrám.  
 
 Přímo přes ulici je soukromá písčitá pláž se slunečníky, lehátky a soc. zázemím (toalety, sprchy, 
kabinky). Ke každému pokoji je přidělen slunečník a lehátka podle počtu osob na pokoji. 
 Pro zpestření Vaší dovolené jsou tu pro Vás připraveny výlety. Uskuteční se při dostatečném počtu 
osob a hradí se v místě pobytu v Euro.  
 
 V ceně zájezdu je zahrnuto komplexní cestovní pojištění UNIQA: léčebné výlohy, úrazové pojištění, 
vyslání opatrovníka, finanční pomoc, smrt úrazem, trvalé následky úrazu, odpovědnost za škody na 
zdraví a majetku, pojištění zavazadel a storno zájezdu.  
 
 Zájezdy jsou ze zákona pojištěny pro případ úpadku CK u pojišťovny Generali. 
 Prostředí letoviska Misano i budovu Stella Maris si můžete prohlédnout v připojené fotogalerii. 
  



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 

 



 


